
VELJAČA U

MATIČNOM

VRTIĆU KRK
Veljača je u našem matičnom vrtiću Krk protekla u

veselom i šarenom ozračju. Posebno su ju obilježile

maškare – djeca su s puno mašte i kreativnosti izrađivala

vlastite maske na radionicama, a vrtićki hol pretvorio se

u pravo mjesto za maškarane zabave uz ples, smijeh i

raznolike kostime. Veselu atmosferu upotpunila je i dječja

povorka u grad, u kojoj su mališani ponosno prošetali u

svojim maskama.

Krajem mjeseca, posljednje srijede u veljači, u vrtiću smo

obilježili i Dan ružičastih majica. Djeca i odgojitelji nosili

su ružičaste majice kao znak podrške prijateljstvu,

međusobnom poštovanju i nenasilju, te smo kroz

razgovor i zajedničke aktivnosti podsjetili koliko je važno

biti dobar prijatelj.



Za vrijeme maškaranog razdoblja u matičnom vrtiću Krk

svaki je petak bio posebno veseo. U holu vrtića

organizirane su maškarane zabave na koje su djeca

dolazila u raznim maštovitim kostimima. Uz ples, glazbu

i brojne vesele igre, hol se pretvarao u pravo malo mjesto

zabave i smijeha.

Djeca su jutra provodila zajedno sa svojim

odgojiteljicama i prijateljima, družeći se, plešući i

uživajući u razigranoj maškaranoj atmosferi koja je

obilježila ovo posebno razdoblje veljače.

MAŠKARANE
ZABAVE U HOLU



RADIONICE
IZRADE MASKI

U matičnom vrtiću Krk su održane kreativne radionice

na kojima su djeca, roditelji i odgojiteljice zajedničkim

snagama izrađivali maske za mesopusni utorak. Svaka je

skupina osmislila svoju jedinstvenu masku, a u njihovu je

izradu uloženo mnogo mašte, truda i zajedničkog rada.

Radionice su protekle u veselom i poticajnom ozračju, uz

druženje, smijeh i kreativnost. Sav uloženi trud posebno

je došao do izražaja kada su maske bile dovršene –

šarene, maštovite i spremne za veselu dječju povorku. 🎭



Na mesopusni utorak, matični vrtić Krk je sudjelovao u

veseloj maloj maškaranoj promenadici koja se održavala

u gradu. Svaka je odgojno-obrazovna skupina, uz pomoć

svojih odgojiteljica i roditelja, s puno truda i mašte

izradila vlastitu masku. U šarenim i razigranim

kostimima djeca su prošetala do grada gdje je započela

maškarana povorka.

Promenadici su se pridružila i djeca te odgojitelji iz

područnog vrtića Krk, što je dodatno obogatilo veselu

atmosferu. Nakon šetnje uslijedili su zabava, ples i puno

smijeha, a djeca su uživala u pravom maškaranom

ugođaju. 🎭✨

MESOPUSNI
UTORAK









DAN RUŽIČASTIH
MAJICA

U srijedu, 25. veljače, u matičnom vrtiću Krk obilježen je

Dan ružičastih majica. Djeca i odgojitelji toga su dana

nosili ružičaste majice kao znak podrške borbi protiv

vršnjačkog nasilja.

Odgojiteljice svake odgojno-obrazovne skupine same su

odabrale aktivnosti kojima će obilježiti ovaj dan, no

svima je cilj bio isti – potaknuti djecu na razgovor o

prijateljstvu, poštovanju, prihvaćanju različitosti i važnosti

međusobne pomoći.

Dan ružičastih majica obilježava se diljem svijeta kao

podsjetnik na važnost nenasilja i stvaranja sigurnog,

podržavajućeg okruženja za svako dijete. Ružičasta boja

toga dana simbolizira zajedništvo, empatiju i poruku da

nasilju nema mjesta među nama. 💗
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